

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

A jegyzőkönyv száma: 4/2016. (IV. 18.)

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága **2016. április 18-án 16:00 órára összehívott és 16:08 órakor nyílt üléssel megkezdett** ülésén, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister II. termében.

Meghívottak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Hajszán Gyula a bizottság alelnöke
Juhász István, a bizottság alelnöke
Gancz Tamás bizottsági tag
Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag
Dr. Németh Bernadett bizottsági tag
Dr. Pergel Elza bizottsági tag
Nagy András bizottsági tag
Peres Ádám bizottsági tag

Jelen vannak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke
Juhász István a bizottság alelnöke
Gancz Tamás bizottsági tag

Dr. Németh Bernadett bizottsági tag
Dr. Pergel Elza bizottsági tag

Peres Ádám bizottsági tag

Távolmaradását előzetesen jelezte: Dr. Neupor Zsolt és Nagy András bizottsági tagok

A törvényességi feladatokat ellátó személy:

Dr. Csörgits Lajos aljegyző

Meghívottak:

Borkai Zsolt polgármester
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester
Fekete Dávid alpolgármester
Radnóti Ákos alpolgármester
Dr. Lipovits Szilárd jegyző
Dr. Csörgits Lajos aljegyző
Önkormányzati képviselők

Jelen vannak:

Dr. Csörgits Lajos aljegyző

További meghívottak és jelenlétük:

Győri Rendőrkapitányság
Településfejlesztési Főosztály

Jogi és Önkormányzati Osztály
Gazdálkodási Főosztály
JCDecaux Hungary Zrt. képviseletében

Váczi Attila mb. kapitányságvezető
Révi Zsolt városi főépítész
Dr. Zseák Mária jogász
Dr. Németh Zsófia osztályvezető
Nagy Tamás főosztályvezető
Brugós Gergely

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Köszönti a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság ülésén megjelent bizottsági tagokat és a hivatal munkatársait.

Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket. Megállapítja, hogy az ülésen 6 fő bizottsági tag - a megválasztott bizottsági tagok több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Kéri, akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, jelezze!

Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 6 fő - 6 igenlő, egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta.

16/2016. (IV. 18.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2016. április 18-i ülésének napirendjét:

- 1. Javaslata a Győri Rendőrkapitányság 2015. évi beszámolójának elfogadására**
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- 2. Javaslata Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására**
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester
- 3. Javaslata Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti tervének, valamint a Győr Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet, továbbá egyéb településrendezéssel és városkép védelmével kapcsolatos rendeletek módosítására (SZTM 2013-025, SZTM 2015-019, SZTM 2015-027, SZTM 2015-037, SZTM 2015-044, SZTM 2015-045, SZTM 2015-086, SZTM 2015-088, SZTM 2015-092, SZTM 2015-096, SZTM 2015-101, SZTM 2015-104, SZTM 2015-105, SZTM 2015-111, SZTM 2015-113, SZTM 2015-114, SZTM 2015-116, SZTM 2016-010 számú szabályozási tervmódosítások)**
Előterjesztő: Révi Zsolt főépítész
- 4. Javaslata a közterület használatával kapcsolatos szabályokról, továbbá a reklámelhelyezésekről, valamint az ezzel összefüggő egyes önkormányzati rendeletek módosításáról szóló önkormányzati rendeletek elfogadására**
Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester és a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság
- 5. Javaslata az Önkormányzat hatékonyabb és jogszerű működésének biztosításával összefüggő önkormányzati rendeletek módosítására**
Előterjesztő: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság
- 6. Javaslata a Győr városában működő civil szervezetek, illetve az egyházak támogatására szolgáló pályázati keret felhasználására javaslatot tevő teambe képviselők delegálására**
Előterjesztő: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság
(szóbeli előterjesztés)

7. Javaslat meghívásos pályázat kiírására Győr városban működő polgárőr szervezetek számára

Előterjesztő: dr. Németh Zsófia, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője

8. Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozat elleni méltányossági kérelem elbírálására (zárt ülés)

Előterjesztő: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

I. NAPIRENDI PONT:

**JAVASLAT A GYŐRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 2015. ÉVI
BESZÁMOLÓJÁNAK ELFOGADÁSÁRA**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletként kerül csatolásra.)

Váczi Attila, a Győri Rendőrkapitányság mb. kapitányságvezetője: Köszöni a Bizottság egész évi segítőkész hozzáállását és támogató munkáját. Az Önkormányzathoz beérkezett kéréseik minden esetben meghallgatásra találtak és a rendőrség támogatásban részesült. Reméli, hogy ezt a közös munkát a következő évben is folytatni tudják.

Juhász István, a bizottság alelnöke: Ha jól emlékszik az előterjesztésben az áll, hogy az idegenrendészettel kapcsolatban történő eljárások száma nem haladta meg a kétezret. Kérdése, hogy ezeknél az ügyeknél milyen bűncselekmények, szabálysértések fordultak elő?

Váczi Attila, a Győri Rendőrkapitányság mb. kapitányságvezetője: Az idegenrendészeti eljárás indítható önállóan, illetve párhuzamosan egyéb bűncselekményekhez és egyéb szabálysértésekhez kapcsolódóan is. Kérdése, hogy a képviselő úr konkrétan mire gondol?

Juhász István, a bizottság alelnöke: Az anyagban az áll, hogy 1200 fő elfogása történt meg a rendőrség illetékességi területén.

Váczi Attila, a Győri Rendőrkapitányság mb. kapitányságvezetője: Azokat a személyeket mind a migrációhoz kapcsolódó eljárás keretében fogták el. Olyan illegális migránsok kerültek elfogásra, akik az első időszakban Magyarországon tartózkodási engedéllyel vagy menekültügyi eljárás alá nem kerültek bevonásra, és a kapitányság területén intézkedő rendőrök kapták el őket. Így lehetett őket az idegenrendészeti hatóság elé állítani. Hozzáteszi, ők a tiltott határátlépés szabálysértését, majd a későbbiekben bűncselekményt követtek el.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Gratulál a fejlődéshez és a pozitív eredményekhez. A rendőrség következő évi feladataihoz sok sikert kíván!

További kérdés, hozzászólás nem érkezett a napirendi ponthoz, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 főre változott - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

17/2016. (IV. 18.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat a Győri Rendőrkapitányság 2015. évi beszámolójának elfogadására” című előterjesztés megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

2. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK VÉGREHAJTÁSÁRÓL SZÓLÓ BESZÁMOLÓ ELFOGADÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Juhász István, a bizottság alelnöke: Lehet-e sejteni azt, hogy a város alkalmazásában lévő cégeknél, illetve hivataloknál hány olyan személy van, aki 100.000,- Ft-os nettó bér alatt keres?

Dr. Csörgits Lajos aljegyző: Nyilván az a kérdés, hogy az Önkormányzat intézményrendszereiben mennyi a dolgozók bére, illetve kinek van nettó 100.000,- Ft alatti keresete. Erről készíthető korrekt kimutatás. Az Önkormányzat gazdasági társaságainál dolgozók bére egy másik eset. A képviselő úr nem határozta meg, hogy a kizárólagos vagy a többségi vagy a más részesedéssel működő gazdasági társaságokról van-e szó, arról nem beszélve, hogy a dolgozók bérezése személyes adatnak minősül, így azokat az Önkormányzat nem kérheti be a gazdasági társaságoktól, így a vezető tisztségviselők kivételével az itt alkalmazásban álló munkavállalók bérére vonatkozóan az Önkormányzat nem vezethet nyilvántartást. Jelzi, hogy az Önkormányzatnak egy hivatala van, a Polgármesteri Hivatal, amelynél szintén ki lehet mutatni, ha szükséges, hogy a köztisztviselői munkavállalók közül hány főnek esik a bérezése nettó 100.000,- Ft alá.

Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője: Kérdése, hogy a képviselő úr a teljes munkaidős vagy részmunkaidős munkavállalók fizetésére gondol?

Juhász István, a bizottság alelnöke: A nyolc órás, teljes munkaidőben foglalkoztatottak körében kellene megvizsgálni, hogy hány főt érint a 100.000,- Ft alatti nettó kereset. A cégek esetében is érdekes lenne ennek vizsgálata, természetesen nem név szerinti kimutatás kellene, hanem az, hogy hány főről van szó.

Dr. Csörgits Lajos aljegyző: Kérdése, hogy a képviselő úr a közcélú foglalkoztatottak bérének kimutatását is kéri? Köztudott, hogy az Önkormányzattal munkajogviszonyban állnak ezek a közcélú foglalkoztatott személyek és a törvényi rendelkezések folytán az ő nettó keresete alacsonyabb 100.000,- Ft-nál.

Juhász István, a bizottság alelnöke: A közfoglalkoztatottak köre és bérezése mindenki előtt ismert, nyilván az ő keresetük nem éri el a nettó 100.000,- Ft-ot, de kéri őket is. Az állandó munkavállalók körére gondol pontosan, melyekbe beletartoznak.

Dr. Csörgits Lajos aljegyző: Ha jól érti, akkor a képviselő úr azt kéri, hogy az Önkormányzat intézményeinél és a Polgármesteri Hivatalban teljes munkaidőben foglalkoztatott, határozott és határozatlan idejű kinevezéssel foglalkoztatott személyek - beleértve a közcélú foglalkoztatást is és az ösztöndíjas foglalkoztatásúak számát is - esetében hány főnek van 100.000,- Ft-nál kevesebb nettó bére. Ebbe a körbe a gazdasági társaságok dolgozóit nem tudják belevenni, mert erre vonatkozóan ők nem szolgáltathatnak adatot, mivel az személyes adat.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Kérdése, hogy ez a kimutatás milyen formában készülhet el, hiszen ennek összeállításához nyilván időre van szükség.

Dr. Csörgits Lajos aljegyző: A kimutatás elkészítésére a jogszabály alapján 15 nap áll rendelkezésre. Ezt követően írásban megkapja a képviselő úr a választ.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: További kérdés, hozzászólás nem érkezett a napirendi ponthoz, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 5 igen, 1 nem, 1 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

18/2016. (IV. 18.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

3. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERVÉNEK, VALAMINT A GYŐR ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL (GYÉSZ-RŐL) ÉS GYŐR SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 1/2006. (I. 25.) ÖK. RENDELET, TOVÁBBÁ EGYÉB TELEPÜLÉSRENDEZÉSSSEL ÉS VÁROSKÉP VÉDELMEVEL KAPCSOLATOS RENDELETEK MÓDOSÍTÁSÁRA

(SZTM 2013-025, SZTM 2015-019, SZTM 2015-027, SZTM 2015-037, SZTM 2015-044, SZTM 2015-045, SZTM 2015-086, SZTM 2015-088, SZTM 2015-092, SZTM 2015-096, SZTM 2015-101, SZTM 2015-104, SZTM 2015-105, SZTM 2015-111, SZTM 2015-113, SZTM 2015-114, SZTM 2015-116, SZTM 2016-010 számú szabályozási tervmódosítások)

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Kérdés, hozzászólás nem érkezett a napirendi ponthoz, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

19/2016. (IV. 18.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Településszerkezeti tervének, valamint a Győr Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet, továbbá egyéb településrendezéssel és városkép védelmével kapcsolatos rendeletek módosítására” szóló előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

4. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A KÖZTERÜLET HASZNÁLATÁVAL KAPCSOLATOS SZABÁLYOKRÓL, TOVÁBBÁ A REKLÁMELHELYEZÉSEKRŐL, VALAMINT AZ EZZEL ÖSSZEFÜGGŐ EGYES ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK ELFOGADÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a márciusi ülésen már tárgyalták a napirendet, azóta apróbb pontosítást hajtottak végre az előterjesztésen. Kérdés, hozzászólás nem érkezett a napirendi ponthoz, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 5 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

20/2016. (IV. 18.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat a közterület használatával kapcsolatos szabályokról, továbbá a reklámelhelyezésekről, valamint az ezzel összefüggő egyes önkormányzati rendeletek módosításáról szóló önkormányzati rendeletek elfogadására” szóló előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

5. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZAT HATÉKONYABB ÉS JOGSZERŰ MŰKÖDÉSÉNEK BIZTOSÍTÁSÁVAL ÖSSZEFÜGGŐ ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Kérdés, hozzászólás nem érkezett a napirendi ponthoz, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

21/2016. (IV. 18.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a „Javaslat az önkormányzat hatékonyabb és jogszerű működésének biztosításával összefüggő önkormányzati rendeletek módosítására” című előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

6. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A GYŐR VÁROSÁBAN MŰKÖDŐ CIVIL SZERVEZETEK, ILLETVE AZ EGYHÁZAK TÁMOGATÁSÁRA SZOLGÁLÓ PÁLYÁZATI KERET FELHASZNÁLÁSÁRA JAVASLATOT TEVŐ TEAMBE KÉPVISELŐK DELEGÁLÁSÁRA (szóbeli előterjesztés)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: A Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság tagjai közül Hajszán Gyula önkormányzati képviselőt, a bizottság alelnökét javasolja az egyházak támogatására szolgáló pályázati keret felhasználására javaslatot tevő teambe delegálni. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy egyéb javaslat van-e erre vonatkozóan? Más javaslat nem érkezett a témához. Kérdezi Hajszán Gyula képviselő urat, hogy elfogadja-e a megbízást.

Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke: Igen, elfogadja a felkérést.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Kérdezi a bizottság tagjait, hogy civil szervezetek támogatására szolgáló pályázati keret felhasználására javaslatot tevő teambe kit javasolnak delegálni? Mivel javaslat nem érkezett, így ő Gancz Tamás önkormányzati képviselő urat javasolja delegálni ebbe a teambe. Kérdezi Gancz Tamás képviselő urat, hogy elfogadja-e a megbízást?

Gancz Tamás bizottsági tag: Igen, elfogadja a felkérést.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Elsőként szavazásra bocsátja Hajszán Gyula képviselő személyére vonatkozó javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a javaslatot elfogadta.

Ezt követően szavazásra bocsátja Gancz Tamás képviselő személyére vonatkozó indítványt. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a delegálásra vonatkozó javaslatot támogatta.

22/2016. (IV. 18.) KKB H A T Á R O Z A T A

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága az „Egyházak támogatására szolgáló pályázati keret” felhasználására c. pályázati kiírásra beérkezett pályázatok véleményezésére és a pályázati keret felosztására javaslatot tevő teambe a bizottság részéről **Hajszán Gyula** önkormányzati képviselőt, a bizottság alelnökét delegálja.

2. A Bizottság a „Győr városban működő civil szervezetek támogatására szolgáló pályázati keret” felhasználására c. pályázati kiírásra beérkezett pályázatok véleményezésére és a pályázati keret felosztására javaslatot tevő teambe a bizottság részéről **Gancz Tamás** önkormányzati képviselőt, a bizottság tagját delegálja.

Felelős: a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság elnöke
Határidő: azonnal

7. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT MEGHÍVÁSOS PÁLYÁZAT KIÍRÁSÁRA GYŐR VÁROSBAN MŰKÖDŐ POLGÁRŐR SZERVETEK SZÁMÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Juhász István, a bizottság alelnöke: Kérdése, hogy Győrszentivánon most már két polgárőr egyesület fog működni?

Dr. Németh Zsófia, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője: 2016 márciusában jegyzték be a másik egyesületet, Győrszentiváni ÚJ ERŐ Polgárőr Egyesület néven, így az adott területre vonatkozóan két egyesület is benyújthatja a pályázatát, természetesen a támogatási összegek ennek megfelelően megoszlanak.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Tavaly Győrszentiván esetében felmerült az a kérdés, hogy az egyesület mennyire tud megújulni, illetve milyen személycserék tudnak történni. Ezt a bizottság feltételként ki is kötötte az egyesület második félévi finanszírozásának kapcsán. Ezek a változások, melyeket akkor az egyesület elnöksége vállalt, végül nem következett be, ezért az aktív győrszentiváni polgárok, az ottani önkormányzati képviselővel egy több, mint húsz főből álló új polgárőr egyesületet hívtak életre. A bizottság álláspontja pedig eddig is az volt, hogy minden olyan egyesületet meghív a pályázatra, aki Győrben aktívan működött az elmúlt időszakban. Természetesen a bizottság megteheti azt, hogy, csak az egyiket, vagy ha úgy dönt, mindkét egyesületet támogatásban részesíti. Úgy gondolja, ez így korrekt, az volna a jó, ha a korábbi egyesület tartaná magát ahhoz, amit a korábban évben is hangoztatott, hogy nem adna be pályázatot, bár a döntés a bizottság döntésétől függ. Az biztos, az új egyesület, annak ellenére, hogy most került bejegyzésre, komolyan elkezdte a felkészülést a munkára és azt tűzte ki célul, hogy 40-50 fős egyesület lesz belőle.

Hozzáteszi, ugyanez a helyzet az Újvárosi Polgárőrség esetében is, Vidos Tibor elnök úr jelezte, hogy szeretnék a tevékenységet az ottani létszám miatt egy másik egyesület keretei közé integrálni. Így ennél az egyesületnél arra lehet számítani, hogy idén már nem is fognak pályázni, a tavalyi évre vonatkozóan pedig a teljes támogatási összeget nem is vették igénybe.

További kérdés, hozzászólás nem érkezett a napirendi ponthoz, így szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal (1 fő képviselő nem vett részt a szavazásban) az előterjesztést elfogadta.

Új szavazást kér a napirendi pontról. Megállapítja, hogy a bizottság - melynek létszáma a szavazás során 7 fő - 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

23/2016. (IV. 18.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a "A városban működő polgárőrségek támogatása" c. előirányzatból 3.600.000,- Ft összeg erejéig meghívásos pályázatot hirdet az 1. számú mellékletben meghatározottak szerint.

Felelős: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja szerint, valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 64. §-ának (7) bekezdése alapján a Bizottságnak zárt ülést kell tartania - többek között - önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásakor.

Az ismertetett rendelkezésre tekintettel a „Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozatok elleni méltányossági kérelem elbírálására” című előterjesztés tárgyalására zárt ülést rendel el. Megkéri a vendégeket az ülésterem elhagyására!

(A zárt ülés jegyzőkönyve mellékletként csatolva található.)

ZÁRT ÜLÉST KÖVETŐEN

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Kérdezi a bizottság tagjait, hogy kívánnak-e bejelentéssel élni?

Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a májusi Közgyűlés időpontjának változása miatt a következő bizottsági ülés időpontja még bizonytalan, de a pontos időpontról időben tájékoztatást fognak kapni.

További kérdés, észrevétel nem érkezett, így megköszöni a jelenlévők munkáját. Az ülést 16 óra 31 perckor bezárja.

K. m. f.

Hajszán Gyula
jegyzőkönyv-hitelesítő



Borsi Róbert
a bizottsági elnöke